
السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
العدد الأو4J ف0ما 456 هو:

١د٦٤ج١٥ب١٣أ

٢
ب عوامله الأول0ة  TU العدد  ١٢ ع5 صورة حاصل

٢× ٣د٢× ٦ج٢× ٢× ٣ب١× ١٢أ

٣
أوجد ق0مة ٣٢ 

٥د٨ج٩ب١٠أ

٤
احسب ق0مة العbارة   ١٦ - ٢٢ × ٣ + ١

٥د٦ج٧ب٨أ

٥
حل المعادلة ٣٤ = ٤٠ - م :

١٢د١٠ج٨ب٦أ
4 جمعها محمد للإجا>ة عن الأسئلة ١-٤

?kاستعمل الجدول أدناە الذي 6مثل عدد الفراشات ال

٦
4 لعدد الفراشات؟ vwالمتوسط الحسا

١٠د١٣ج٢٠ب٥٢أ

٧
الوس0ط لعدد الفراشات؟

٢٠د١٣ج١٢ب١٠أ

٨
المنوال لعدد الفراشات؟

١٠د١٢ج١٣ب١٥أ

٩
المدى لعدد الفراشات؟

٦٢د٥٢ج٤٥ب٤٢أ

١٠
تمثيل بياني يستعمل للمقارنة بين البيانات وتصنيفها

المدىدالوس0طجالتمث0ل >الأعمدةبالمنوالأ

المادة: ر�اض0اتالممل�ـة العـ~{0ة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

�wالصف : السادس الابتدا
الزمن: ٤٥ دق0قةإدارة تعل0م …………
عدد الأوراق : ٢مدرسة ……………

4 لعام ……………… هـ
�wار منتصف الفصل الدرا�4 الاول للصف السادس الابتداbاخت

الدرجة المستحقةالصف ٦ / .…................................…………الاسم
٢٠

ي�بع 

١٠



:أجب عما 456 : 4
Twالسؤال الثا

أ

إذا �انت أ = ٢ ، ب = ٤ ، جـ = ٥ ، فأوجد ق0مة العbارة أ + ب ÷ ٢ × جـ :

ب

6حتاج خ0اط إJ ٢ س من القماش لخ0اطة (س) ث�{ا. ا�تب جدول الدالة الذي 6مكن 
استعماله لإ6جاد �م0ة القماش المستعملة عند خ0اطة ٣ أثواب  و ٥ أثواب و ٧ أثواب؟

T T التاليت¦¥ استعمل التمث0ل >النقاط أدناە لحل الفقرت¦¥

ج

©م طالbا تط�ع ٨ ساعات؟ (١)

(٢) �م طالbا تط�ع ١٠ ساعات فأ�ثر؟ 

(٣) أ�تب جملة تصف الب0ان؟

T T التاليت¦¥ استعمل التمث0ل >الأعمدة أدناە لحل الفقرت¦¥

د

(١) أي الحيوانات متوسط عمرها ¬ساوي متوسط عمر الذئب؟ 

(٢) أي الحيوانات متوسط عمرها ¬ساوي مثلي متوسط  

عمر الزرافة؟ 

(٣)عمر الحصان ¬ساوي ثلاثة أمثال عمر الأرنب . صح أم خطأ  ؟

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

١٠



السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
العدد الأو4J ف0ما 456 هو:

١د٦٤ج١٥ب١٣أ

٢
ب عوامله الأول0ة  TU العدد  ١٢ ع5 صورة حاصل

٢× ٣د٢× ٦ج٢× ٢× ٣ب١× ١٢أ

٣
أوجد ق0مة ٣٢ 

٥د٨ج٩ب١٠أ

٤
احسب ق0مة العbارة   ١٦ - ٢٢ × ٣ + ١

٥د٦ج٧ب٨أ

٥
حل المعادلة ٣٤ = ٤٠ - م :

١٢د١٠ج٨ب٦أ
4 جمعها محمد للإجا>ة عن الأسئلة ١-٤

?kاستعمل الجدول أدناە الذي 6مثل عدد الفراشات ال

٦
4 لعدد الفراشات؟ vwالمتوسط الحسا

١٠د١٣ج٢٠ب٥٢أ

٧
الوس0ط لعدد الفراشات؟

٢٠د١٣ج١٢ب١٠أ

٨
المنوال لعدد الفراشات؟

١٠د١٢ج١٣ب١٥أ

٩
المدى لعدد الفراشات؟

٦٢د٥٢ج٤٥ب٤٢أ

١٠
تمثيل بياني يستعمل للمقارنة بين البيانات وتصنيفها

المدىدالوس0طجالتمث0ل >الأعمدةبالمنوالأ

المادة: ر�اض0اتالممل�ـة العـ~{0ة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

�wالصف : السادس الابتدا
الزمن: ٤٥ دق0قةإدارة تعل0م …………
عدد الأوراق : ٢مدرسة ……………

4 لعام ……………… هـ
�wار منتصف الفصل الدرا�4 الاول للصف السادس الابتداbاخت

الدرجة المستحقةالصف ٦ / .…................................…………الاسم
٢٠

ي�بع 

١٠

نموذج إجا>ة



:أجب عما 456 : 4
Twالسؤال الثا

أ

إذا �انت أ = ٢ ، ب = ٤ ، جـ = ٥ ، فأوجد ق0مة العbارة أ + ب ÷ ٢ × جـ : 

 = ٢ + ٤ ÷ ٢ × ٥       
 = ٢ + ٢ × ٥        
٢ + ١٠ = ١٢        

ب

6حتاج خ0اط إJ ٢ س من القماش لخ0اطة (س) ث�{ا. ا�تب جدول الدالة الذي 6مكن 
استعماله لإ6جاد �م0ة القماش المستعملة عند خ0اطة ٣ أثواب  و ٥ أثواب و ٧ أثواب؟

T T التاليت¦¥ استعمل التمث0ل >النقاط أدناە لحل الفقرت¦¥

ج

©م طالbا تط�ع ٨ ساعات؟ (١)

(٢) �م طالbا تط�ع ١٠ ساعات فأ�ثر؟ 

(٣) أ�تب جملة تصف الب0ان؟

T T التاليت¦¥ استعمل التمث0ل >الأعمدة أدناە لحل الفقرت¦¥

د

(١) أي الحيوانات متوسط عمرها ¬ساوي متوسط عمر الذئب؟ 

(٢) أي الحيوانات متوسط عمرها ¬ساوي مثلي متوسط  

عمر الزرافة؟ 

(٣)عمر الحصان ¬ساوي ثلاثة أمثال عمر الأرنب . صح أم خطأ  ؟

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

١٠

المخرجات٢سس
٢٦ × ٣٣
٢١٠ × ٥٥
٢١٤ × ٧٧

٢

٦
 طالب واحد تط�ع ١٣ ساعة 

6قbل أي جملة صح0حة أخرى

الأرنب

الحصان

خطأ


